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72.R Funkcja liniowa f dla argumentu -2 przyjmuje wartos¢ 8, a dla argumentu 2 warto$¢ —4. Wyznacz
najmnicjsza wartos¢ funkcji / osiagang w przedziale (~3; 3).

174.  Funkcja liniowa f okreslona jest wzorem f(x) =ax +b dla xe R.
a) Dla a=2008 i b=2009 zbadaj, czy do wykresu tej funkcji nalezy punkt P = (2009, 2009%).
b) Narysuj w ukdadzie wspdtrzednych zbidr 4 = {(x, y): xe (~1;3) i y=-0,5x+b i be (=2 1)}
CKE, matura - Arkusz II, maj 2009

189. W dwoch zbiornikach Z; i Z; znajduje si¢ woda. Ze zbiornika Z; przepompowano do zbiornika Z, tyle
wody, 7c ilo$¢ wody w Z, podwoita sic. Nastepnie ze zbiomika Z, przepompowano do zbiomika Z; tyle
wody, ze ilos¢ wody w Z, potroita si¢. Okazalo sie wowczas, ze w obu zbiornikach jest po 450 litréw
wody. Oblicz, ile wody byto na poczatku w kazdym zbiorniku

1.R Statek wycieczkowy, ptynac z pradem rzeki, pokonuje tras¢ z miasta 4 do miasta B w ciagn dwdch
godzin, natomiast z powrotem plynie o pot godziny diuzej. Ile czasu bedzie plyna¢ tratwa z miasia 4 do
miasta B?

194. R Stezenie roztworu kwasu solnego wynosi 5%. Ile kilograméw wody nalezy dodaé do 44 kg tego roztworu,
aby stezenic roztworu zmnicjszyto sig do 2%?
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95, lle kilograméw 10-procentowego kwasu siarkowego i ile kilograméw 20-procentowego kwasu siarkowe-
20 nalezy zmieszaé, aby otrzyma 20 kg kwasu siarkowego o stezeniu 16%.
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95, lle kilograméw 10-procentowego kwasu siarkowego i ile kilograméw 20-procentowego kwasu siarkowe-

2o nalezy zmiesza¢, aby otrzymaé 20 kg kwasu siarkowego o stezeniu 16%.
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